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1) Решения и становища 
 

 

Решение № РД-05-76 от 26 май 2015 г. 
за отказ за прехвърляне от "Кракра" АД на "Ултра медия" ЕООД на индивидуална 
лицензия за доставяне на радиоуслуга на територията на гр. Перник. 
 
Решение № РД-05-75 от 19 май 2015 г. 
за отказ за прехвърляне от "Вава тур" ЕООД на "Ултра медия" ЕООД на индивидуална 
лицензия за доставяне на радиоуслуга на територията на гр. Пазарджик.  
 
Решение № РД-05-74 от 19 май 2015 г. 
за предоставяне на достъп до обществена информация на “Нова Броудкастинг Груп” АД.  
 
Решение № РД-05-73 от 12 май 2015 г. 
за отказ за предоставяне на достъп до обществена информация на “Нова Броудкастинг Груп” АД. 
 
Решение № РД-05-72 от 12 май 2015 г. 
за изменение на регистрация за доставяне на аудио-визуална медийна услуга на “Евроком - Национална 
Кабелна Телевизия” ООД. 
 
Решение № РД-05-71 от 12 май 2015 г. 
за регистрация на “359 Броудкастинг Медия” ООД като доставчик на аудио-визуална медийна услуга 
(телевизионен оператор).  
 
Решение № РД-05-70 от 5 май 2015 г. 
за издаване на задължителни указания на Вава Тур ЕООД за спазване условията на притежаваната 
индивидуална лицензия за доставяне на радиоуслуга. 
 
Решение № РД-05-69 от 5 май 2015 г. 
за изменение на разрешение за осъществяване на електронни съобщения, издадено на 
“Радиокомпания Си.Джей” ООД за град София. 
 
Решение № РД-05-68 от 5 май 2015 г. 
за изменение на разрешение за осъществяване на електронни съобщения, издадено на 
“Радиокомпания Си.Джей” ООД за град София. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.cem.bg/actbg/5066
http://www.cem.bg/actbg/5065
http://www.cem.bg/actbg/5063
http://www.cem.bg/actbg/5062
http://www.cem.bg/actbg/5061
http://www.cem.bg/actbg/5060
http://www.cem.bg/actbg/5058
http://www.cem.bg/actbg/5057
http://www.cem.bg/actbg/5056
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2) Актове за установяване на административни 
нарушения 

 
ОБЩ БРОЙ АУАН                                                                                           28 

На доставчици на радиоуслуги                                                                                            1 

На доставчици на аудио-визуални медийни услуги                                                          6 

На предприятия, разпространяващи български и чуждестранни програми 21 
 

АКТОВЕТЕ СА ЗА СЛЕДНИТЕ НАРУШЕНИЯ: 

Чл. 16, ал. 1  
(като е включил в програмата си предаване, съдържащо информация за личния живот на  
граждани, без тяхно съгласие, доставчик на медийни услуги не е спазил изискването на ЗРТ, 
съгласно което “доставчиците на медийни услуги не могат да създават и предоставят за 
разпространение предавания, съдържащи информация, свързана с личния живот на граждани, без 
тяхно съгласие, с което е нарушен чл. 16, ал. 1  от ЗРТ) 

1 

Чл. 17, ал. 2, в частта “предавания, внушаващи политическа нетърпимост” 
(като е включил в програмата си предаване, в което, посредством враждебна реч, се насажда 
нетърпимост спрямо групи от обществото, които са привърженици на комунистическата идея, 
също и към членове и симпатизанти на Съюза на демократичните сили, доставчик на медийни 
услуги е допуснал предоставяне за разпространение на предаване, внушаващо политическа 
нетърпимост, с което е нарушен чл. 17, ал. 2, в частта “предавания, внушаващи политическа 
нетърпимост”) 

1 

Чл. 17, ал. 2, в частта “предавания, внушаващи политическа и религиозна нетърпимост” 
(като е включил в програмата си предаване, в което е употребена враждебна реч не само срещу 
политически опонент, но и срещу духовно лице, представител на мюсюлманското 
вероизповедание, доставчик на медийни услуги е допуснал създаването и предоставянето за 
разпространение на предаване, внушаващо политическа и религиозна нетърпимост ) 

1 

  Чл. 17, ал. 2, предложение второ - създадено и предоставено за разпространение предаване, 
възхваляващо или оневиняващо жестокост или насилие 
(като е включил в програмата си предаване, в което се изказва признателност към политическо 
движение, неразривно свързано с прояви на жестокост и насилие, без какъвто и да е критичен 
(разграничаващ) коментар, доставчик на медийни услуги е нарушил изискването на ЗРТ да не се 
допуска създаване или предоставяне за разпространение на предавания, възхваляващи или 
оневиняващи жестокост или насилие) 

1 

Чл. 18, ал. 3, във връзка с чл. 18, ал. 1 
(като не е осигурил включването на  отговора в следващото издание на предаването или в 
равностойно време до 24 часа след получаването на отговора на засегнатото лице, а вместо това – 
в  петото поредно издание на предаването след получаването на отговора е изчетен текстът на 
Искането за право на отговор, а не е включен самият отговор, без изменение или съкращаване на 
текста, доставчик на медийни услуги е извършил нарушение на чл. 18, ал. 3, във връзка с чл. 18, ал. 
1 от Закона за радиото и телевизията) 
 

1 

Чл. 75, ал. 10 
(доставчик на медийни услуги е включил в програмата си рекламни блокове (аудио-визуални 
търговски съобщения) с по-висока сила на звука от останалата част на програмата в нарушение на 
забраната аудио-визуалните търговски съобщения да се излъчват със сила на звука по-голяма от 
силата на звука на останалата част на програмата) 

1 
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Неизпълнение на условията на регистрация съгласно  удостоверение, издадено  на основание 
Решение на СЕМ 
(в наблюдаван едноседмичен период доставчик на медийни услуги не изпълнява условията на 
регистрацията си, като в създаваната от него телевизионна програма, с общ (политематичен)  
профил, липсват предавания с информационна, образователна и културна и насоченост - излъчени 
са само предавания с развлекателна насоченост - спортни събития и спортни предавания) 

1 

Чл. 125в, т. 2,  във връзка с чл. 126а, ал. 5, т. 2 
(предприятия са разпространявали в кабелните си мрежи програми без надлежно уредени 
авторски и сродни права за периода 25.08.2014 г . – 24.02.2015 г. ) 

21 

 
3) Наказателни постановления 

 
Наказателно постановление № 10-71 от 19 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-70 от 19 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-69 от 19 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-68 от 12 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-67 от 12 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-66 от 12 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-65 от 12 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-64 от 12 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-63 от 12 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-62 от 5 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-61 от 5 май 2015 г. 
Наказателно постановление № 10-60 от 5 май 2015 г. 
 

4) Съдебни решения 

Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-75 от 19.11.2013 г. от 08.04.2015 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № 61 от 20.12.2012 г. от 30.03.2015 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-49 от 09.07.2013 г. от 17.04.2015 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-37 от 21.10.2014 г. от 07.04.2015 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-19 от 08.05.2014 г. от 06.04.2015 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-11 от 20.03.2013 г. от 26.03.2015 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-6 от 12.02.2013 г. от 26.03.2015 г. 

5) Мониторинг 

Информация за дейността, осъществена от СЕМ по чл. 125в от ЗРТ  
за периода  25.08.2014 г. - 24.02.2015 г. 

 
 

http://www.cem.bg/controlbg/728
http://www.cem.bg/controlbg/727
http://www.cem.bg/controlbg/726
http://www.cem.bg/controlbg/725
http://www.cem.bg/controlbg/724
http://www.cem.bg/controlbg/723
http://www.cem.bg/controlbg/722
http://www.cem.bg/controlbg/721
http://www.cem.bg/controlbg/720
http://www.cem.bg/controlbg/719
http://www.cem.bg/controlbg/718
http://www.cem.bg/controlbg/717
http://www.cem.bg/controlbg/735
http://www.cem.bg/controlbg/734
http://www.cem.bg/controlbg/733
http://www.cem.bg/controlbg/732
http://www.cem.bg/controlbg/731
http://www.cem.bg/controlbg/730
http://www.cem.bg/controlbg/729
http://www.cem.bg/controlbg/695

